

Три дня, с 3 по 6 марта, в Пензе прошло первенство России по легкой атлетике среди юношей и девушек 2001-02 г.р. В них приняли участие и воспитанники Рузаевской детско-юношеской спортивной школы. Отличный результат показала Алина Захарова.

В спортивной ходьбе на 3 тысячи метров она стала серебряным призером. Незадолго до этих соревнований, в конце февраля, состоялся чемпионат России по спортивной ходьбе в Сочи среди юношей и девушек 1999 г.р., в котором также принимали участие рузаевские легкоатлеты. В заходе на 5 тысяч метров Алина Захарова стала четвертой, уступив одну секунду призеру соревнований. Также показали высокие результаты Екатерина Горшенина и Полина Веряскина. Все три девушки включены в состав сборной России (тренер И.М. Бычков).